



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Сорокова (позачергова) сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

09 січня 2024

м. Горішні Плавні

**Про звернення
депутатів міської ради
до Офісу Генерального
прокурора України**

Розглянувши звернення ПАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат» № 46010/6055 від 12.12.2023 року, керуючись ст.ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №45 від 09.01.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення депутатів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Офісу Генерального прокурора України, додається.

2. Начальнику юридичного відділу виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області Таран О.П. направити звернення депутатів Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області до Офісу Генерального прокурора України.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Схвалено
рішенням позачергової 40 сесії
Горішньоплавнівської міської ради
Кременчуцького району
Полтавської області 8 скликання
09.01.2024

ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ МІСЬКОЇ РАДИ ДО ОФІСУ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА УКРАЇНИ

Шановний Андрію Євгеновичу!

Ми, депутати Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, звертаємося до Вас із проханням звернути особливу увагу на ситуацію, що склалася з арештом вагонів та залізничних колій Приватного акціонерного товариства «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат».

ПрАТ «Полтавський ГЗК» є найбільшим роботодавцем та платником податків, що здійснює свою виробничу діяльність на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади, куди входить 15 населених пунктів із більше ніж 60 тисячами жителів.

Завдяки стабільній роботі ПрАТ «Полтавський ГЗК» бюджет громади отримував левову частку доходу від податків, які сплачував комбінат, за рахунок чого забезпечувався соціально-економічний розвиток населених пунктів громади та району, проводилася реконструкція та модернізація закладів охорони здоров'я, культури, здійснювалася постійна підтримка найбільш соціально незахищених верств населення, значні кошти були виділені на забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб, кількість яких склала 9028 осіб.

Враховуючи заклик Президента України Володимира Зеленського до громад, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації громади сфокусували увагу на допомозі Збройним силам України.

З початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації з бюджету Горішньоплавнівської міської територіальної громади було виділено на підтримку Збройних сил України більше 70 мільйонів гривень, на відновлення територій Херсонської області 11,5 мільйонів гривень.

Для надання відсічі військовій агресії Росії 434 працівники ПрАТ «Полтавський ГЗК» стали до лав Збройних сил України, підприємством надано 74 одиниці автотранспорту.

Проте забезпечення життєдіяльності громади виявилось під загрозою у зв'язку з можливою зупинкою ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», що призведе до катастрофічного падіння економіки всього регіону вже у I кварталі 2024 року.

До нас, як до представників громади, звернувся голова правління Приватного акціонерного товариства «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат», який повідомив, що за клопотанням прокурора Офісу Генерального прокурора України, ухвалою колегії суддів Київського апеляційного суду від 30 жовтня 2023 року у справі № 757/33208/23-к було накладено арешт на майно ПрАТ «Полтавський ГЗК», зокрема на 2382 вагони із заборорою їх використання.

Вагони є важливою ланкою в довгому ланцюжку виробничого процесу підприємства, адже вони дозволяють здійснювати транспортування його продукції (залізрудних котунів) до іноземних споживачів.

Крім того, для стабільної роботи підприємства саме вагонами доставляються необхідні сировина та комплектуючі.

Арешт усіх вагонів, які належать ПрАТ «Полтавський ГЗК», заблокує діяльність бюджетоутворюючого підприємства регіону та болісно вдарить по мешканцях як Горішньоплавнівської міської територіальної громади, так і всього Кременчуцького району. Тисячі сімей працівників комбінату і його підрядних підприємств залишаться без роботи та коштів для існування, будуть скорочені видатки на утримання бюджетної та соціальної сфер, значно зменшиться можливість здійснювати подальшу підтримку Збройних сил України.

Ми, як повноважні представники жителів громади, перш за все турбуємося про інтереси мешканців і жодним чином не збираємося тиснути або будь-яким іншим чином впливати на хід досудового розслідування, яке проводиться правоохоронними органами, але занепокоєні їх діями, які прямо загрожують життєдіяльності громади.

Законодавець в ст.173 Кримінально процесуального кодексу України встановив норму, згідно якої застосування такого заходу забезпечення кримінального провадження, як арешт майна, не повинно призвести до зупинення або надмірного обмеження правомірної підприємницької діяльності особи, або інших наслідків, які суттєво позначаються на інтересах інших осіб.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас, Андрію Євгеновичу, у межах повноважень взяти під особистий контроль розслідування вищезазначеної кримінальної справи та не допустити знищення підприємства, яке є критично важливим для функціонування економіки та забезпечення населення в особливий період.

Депутати
Горішньоплавнівської міської ради